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Aoporon apyr!
TeTpagb TECTOB COCTOMT M3 OBYX 4acTeu.

1. Tectbl. Kaxapin Tect coctout m3 4—5 3a-
JaHuin. B ogHux 3apaHusax HYXHO BblOpaTb OykBy
wnn undpy nNpaBuNbHOrO OTBETa U 3anucaTtb eé
nocne cnoea «OTBET: ». B ppyrux 3apa-
HUSIX B OTBETE HYXHO 3anucaTb HECKOSIbKO YUCEr
mwnu cnoB. B nocobum ectb 3apaHus, B KOTOPbIX
TpebyeTcs HapucoBaTb, BbIYMC/IUTbL, MOCTaBUTL Ma-
TeMaTu4eCKuin 3HaK unNu 3anucatb OTBET 3a[auqu.

Kaxgbln Tect paccymtaH Ha 7—15 MuH. Bbi-
MOJSIHMB TECT, Tbl CMOXELIb MPOBEPUTb 3HAHUA MO
KaXOon U3Yy4EeHHON Teme.

TecTbl NpeacTaBneHbl B ABYX BapuaHTax. Ecnm
Mpu BbINOJIHEHUM OOHOrO BapuaHTa Tbl AOO0MNYCTUN
Owunbkn, NOBTOPU TEMbl, B KOTOPbLIX Thbl WUCMbITbIBA-
€lWb CNIOXHOCTU (Hanpumep, No y4ebHWKy), U Bbl-
MOSIHU OPYron BapwuaHT TecTa.

2. OrtBetbl. B koHue TeTpagu Tbl Hangéllb
Tabnuubl, B KOTOPbLIX 3anucaHbl BCE MpaBUiIbHbIE
OTBETbl Ha 3aJaHus TecCTOB.

Hangn HyXHbIW TECT NO 3arosioBky.

Hangn cBon BapuaHT TecTa.

[MpoBepb TECT: psAOM C KaxdbiM 3agaHuem
NOCTaBb 3HaK «+», ecnu 3ajaHue BbINOJIHEHO Bep-
HO, WIW 3HaK «—», eC/n 3agaHue BbIMOJSIHEHO He-
BEPHO.

Ynaun B pabore!




Yucna ot 1 no 100

CnoxeHue v BbluUTaAHME
YCTHbIEe BbIMUCIIEHUSA

BapuanT 1

[ ]1. Bblumcnm n Bnuwm otser.

a) 67+8=[1] B) 54+36=[1 |
6) 70-6=[1] r) 51-44=[]

[ ] 2. Buibepn npaBunbHbI OTBET.
Ha ckonbko uucno 43 6onbwe, 4yem 187

a) Ha 60 B) Ha 61
©6) Ha 30 r)y Ha 25
OTBerT:

[ ] 3% MopGepn « cnoBecHoM 3anucu 4YUCNOBOE
BbIPaXEHVE.

1) U3 cymmbl uucen 56 u 12 BbiyecTb 9.
2) K 56 npubaButb pasHocTb 4ucen 12 un 9.

a) 56 +(12-9) B) (56 +12) -9
6) 56 - (12 + 9)
Oreer: 1= . B

m Onpepenn npaBuno, MO KOTOPOMY COCTaB-
neH psg uucen. 3anvuv eweé asa 4yucna.

90, 83, 84, 77, 78, ,




BapunanTt 2

I:l 1. Bblumcnm 1 BNUwn OTBET.

a) 34+7=1] B) 27 +43=[]|
6) 50-8=[1] r) 62-33=[1]

[] 2. BuiGepy npaBunbHbIi OTBET.
Ha ckonbko uucno 52 Gonbwe, vem 237

a) Ha 72 6) Ha 29
B) Ha 75 r) Ha 30
OTBerT:

[7] 3% Mop6epu K CNOBECHOW 3anvcy YUCIOBOE
BbIpaXeHUe.

1) U3 cymmbl uncen 46 n 23 BbiMecTb 8.

2) K 46 npubaBuTb pasHocTb uucen 23 un 8.
a) 46 + (23 - 8)

6) 46 — (23 + 8)

B) (46 +23) -8

Otset: 1 — , 2 —

[ W Onpepenn npasuno, No KOTOPOMY COCTaB-
NneH psan Yucen. 3anuwum ewe asa 4ucna.

50, 54, 47, 51, 44, :




CBOICTBa CNOXEHUS U BblMUTAHUS
BapwuaHnT 1

|:| 1. B BbipaxeHun 69 + 8 + 12 BbiGepu uucna,
KOTOpble B CymMMe [ailoT KPYrioe 4ucho.

a) 69 n 8 B) 69 n 12
6) 8 n 12 OtBer:

[ ] 2. CpaBHW, He BLINOMHAS BbLIMUCHEHUIA.
a) 73+9()9+73

6) 65+ 56 ()65 + 65

B) (32+28)+ 16 ()28 + (32 + 16)

|:|3*. Bbibepn BCe BbipaxXeHusi, KOTOpble SBASIOT-
CA pelleHvem 3agaudu.

B My3ee 6bino 67 nocertutenen. lMocne Toro kak
OAHa N3 3KCKYPCUN 3aKOH4YMnacb, My3eil MOKUHY-
nm 26 4venosek. lMo3xe npuwna HoBas rpynna no-
cetutenen — 32 yenoseka. CkonbkO noceTtutenen
cTano B my3see?

a) (67 - 26) - 32 B) (67 — 26) + 32
6) (67 +32) - 26 r) 67+ 32+ 26
OTBeT:

[ '8 BcraBb nponyuieHHble 4ucna  Tak, 4TOGbI
NOSYYMNINCL BEPHblE 3amnucy.

a) (L_|+61)-41=(61-[_])+28
6) [ J+(11+[_)=@5+[_])+24
B) 77— ([ 1+ 17)=([_]-17)-49



BapuaHTt 2

[]11. B Bbipaxenun 6 + 34 +5 Boibepu uncna, Ko-
TOpble B CyMMe [aloT KpYrioe HuCo.

a) 6 n 34 6) 3 n 5 B) 6 5

OTBeT:

D 2. CpaBHU, He BbIMONHAA Bbl4UCIEHUN.

a) 7+54()54+7
6) 29 +29 ()92 + 92
B) (71+12)+19 () 12+ (71 +19)

[] 3* Bbibepu Bce BblpaxeHws, KOTOPLIE SIBASIOT-
CS pELUeHVEM 3afayu.

B napke aTTpakUMOHOB OTAbIXano 82 nocetutens.
MNpuywnn ewé 14 nocetuTtenein, a MNOKUHYNU napk
29 yenosek. CKONbKO noceTuTenen crano B napke
aTTPakuMOHOB?

a) (82 -29)+ 14 B) (82 - 14) - 29
6) 82+ 14 + 29 r) (82 + 14) - 29
OTBeT:

[ W Bcrasb nponyleHHble 4ucna  Tak, YToObl
MOMYYMANCL BEpHblE 3anucu.

a) ([ ]+24)-27=(51-[_|)+24
6) [_]+@6+[__])=(19+[__])+42
B) 86— ([ _]+26)=(__]-26)-49




MucbMeHHbIe BbIYUCNEeHUS
BapuanTt 1

[]1. BuiGepu Bbipaxenue, B KOTOPOM [eicTeue
BbINOSIHEHO BEPHO.

a) _81 6) .53 B) _74 ry .28
69 34 6 36
22 87 14 54
OTBeT:

[_12. Boibepu Bce BbipaxeHusi, KOTOpbie MOMOryT
MPOBEPUTL MPaBUMLHOCTb BbIMUCAEHWIA, 3anNUCaH-
HbIX B CTONOUK.

.38 a) 49 - 38
49 6) 87 - 38

87 B) 87 — 49
OTBeT: ;

[]3*% Bbibepu sanuce, koTopas oTeuaeT Ha BO-
npoc: «Ha ckonbko uucno 34 6onblie yucna 277?»,
N BbIYUCIN.

a) , 34 6) _34
27 2 7
[ 1] [T]

OtBerT:

[ W BcraBb nponylieHHble  undpbl s
Tak, 4T0Obl 3anNUCb CTana BEpHON. 7]

[]o




BapuaHTt 2

[]1. Buibepu BbipaxeHne, B KOTOPOM [EWCTBUE
BLINOJIHEHO BEPHO.

a) _65 6) .52 B) _43 r) 431
38 3 29 19
1.7 82 24 50
OTBeT:

[] 2. Buibepu BCe BbipaxeHusi, KOTOpbie MOMOryT
NPOBEPUTbL MPABUALHOCTb  BLIMWC/IEHWIA, 3arMCaH-
HbIX B CTONOWMK.

78 a) 78 + 64
64 6) 78 — 14

14 B) 64 + 14
OTBer: .

[] 3% Bubibepu 3anuch, KoTOpasi OTBEHaeT Ha BO-
npoc: «Yemy paBHa cymma uucen 34 un 277», u
BbIYUCIIN.
a) ,34 6)_34
27 27

[ 1] (1]

OtBerT:

[ W Bcrasb nponyuweHHble UMPbI  Tak, YTOObI
3anucb cTana BEpHOMW.

+ 7L
[ ]7

[ 16
9




BapuaHTt 1

PeweHue 3apau

[ ]1. BuiBepu peiictene ans  peluenusi  Kaxooi

3ajaqn.

1) Bo Bpemsa nepemeHbl
15 ™Manb4yMkoB M CTONBKO e peBovek. CKOMbKo
BCEro pgeren BbIWIO M3 knacca?

2) B Base 25 kapamenek u 37 upucok. Ha ckofb-
KO Oonblle MpUCOK, Y4em Kapamenek?

3) lNocne otbe3ma 9 MawmH Ha NapKOBKE OCTa-
nocb 17 mawwuH. Ckonbko MawwuH 6GbiNO Ha nap-

KOBKE cHavana?

a) CnoxeHue

Orser; 1 —

. -

M3 Knacca BblWAN

6) BbluutaHue

, 3 —

[ ] 2% BuiGepn Bbipaxenve ana pewenus 3apaun.

Ans npasgHuka kynunu 35 pos3. B nepsylo Basy
noctasunm 15 po3 WM CTONbKO Xe BO BTOPYIO.
Ckonbko po3 noctaBunvM B TPETLIO Basy?

a) 35+ 15
6) 35-15

B) 35+ (15 + 15)
r) 35- (15 + 15)

[ BEM Pebsita npobiranv B aivHy. Muwa npbirdyn
nanowe letn, MNeta panbwe Bosbl, a Bagum 6nu-
Xe Bosbl. KTO npbirHyn panbiue Bcex?

OTBerT:




BapuaHTt 2

EI1. Buibepn pOencteve s PELIeHUs  Kaxaou
3apa4u.

1) Ha ypoke &u3kynbTypbl [laBen omkanca oOT
nona 17 pa3, a Buktop — 23 pasa. Ha CKOnbkO
fonblie pa3 omxanca Buktop, yem [asen?

2) Ha nokynky cnagocteii Ons wuctpatuna 42 p.,
a Ha KaHuenspckue npuHaanexHoctn 58 p. Ckosb-
Ko meHer uctpatuna Ona Ha noKynku?

3) Mocne Bapku BapeHbs OcTasiocb 6 Kkr caxapa.
CKONMbKO KWNOrpamMMOB caxapa Kynuiu, ecnim Ha
BapeHbe notpatmam 12 kr?

a) CnoxeHue 6) BbluuTaHue
Oteet: 1 — , 2 — g 9=

[] 2% BuiGepu BblpaxeHue AN peLleHUs 3aauu.

C Tpéx s6n0Hb cobpanu 58 kr s6nok. Co BTOpOW
A6n0HM cobpann 14 Kr uU CTONbKO Xe C TpeTbeu
abnoHn. CKONbKO KunorpammoB ab6nok cobpanu c
nepsor A0GNOHU?

a) 58 + (14 + 14) B) 58 — (14 + 14)
6) 58 - 14 r) 58 + 14

[ JEM PeGsta TpeHMpoBanuCb B METAHWW Maoro
Msiya. KTo nokasan nydqwmin pesynbstar, ecnn Anu-
Ha MeTHyna panbwe Wnbu, Unba panswe [awn,
a Makcum Onmxe Adawmn?

OTBerT:




YMHOXeHue u aeneHue
Mopsinok BbinonHEeHUs AelcTBUiA

BapuanT 1

[ ] 1. Ykaxu BepHbii nopsgok BbinonHeHus aeii-
CTBUIA B BbIpaxXeHuM.

| | CnoxeHue v BbluMTaHue.

| | OdenctBus B ckobkax.

| YMHOXeHne n penenve.

[ ]2. Ykaxu BepHbili NOPSAOK BLINOAHEHWS aeii-
CTBUIA B BbIP@XEHWM W BLIYWUCAW €ro 3HaYeHue.

6-3+(12+8):2=]

|:| 3% Wcnonb3ya peleHne, BCTaBb B TEKCT 3aada-
4N MPONYLUEHHbIE Yucna.

Bbicota kaxgoro ataxa goma | | m, BeicoTa uyep-
paka [ | m. Kakoea BbicOTa Bcero goma, ecnu B
nome | | ataxa u uyeppak?

PeweHne 3apauu: 3 -4+ 2

[ W 3anuwm BbipaxeHne W BbINMCAN ero 3Haye-
HUe.

N3 yacTtHOro ymucen 18 u 2 BbIMECTb PA3HOCTb Y-
cen 78 n 69:




BapuaHnt 2

[] 1. Ykaxu BepHbiii NOpPsSAOK BLINONHEHWUS Aew-
CTBUIA B BbIPAXEHUN.

] YMHOXeHve n peneHue.

[] CnoxeHue n BbluUTaHME.

| Denctena B ckobkax.

[] 2. Ykaxu BepHbili NOPSAOK BbINONHEHNS AEii-
CTBUIA B BLIDAXEHWM W BbLIMMCIU E€r0 3HAYEHVe.

9.2+ (7+5):3=1]

[ ] 3% Ucnonbays pelwenne, BCTaBb B TEKCT 3ada-
4 MPONYLLUEHHbIE Yucna.

Ha nepBom oTaxe goma | | kBapTupbl. Ha Kkax-
0OM creaylolwem w3 | | ataxeit no [ | keapTupsbl.
CKonbkO BCEro kesaptup B Aome?

PeweHnne 3apaun: 2+4 -6

3anuiy BbipaXeHWe U BbMUCIWM €ro 3Haye-
Hue.

N3 npousBeneHuss uicen 2 n 8 BbIHECTb CYyMMY
yucen 6 n 9:




YMHOXeHue u peneHue Ha 2 u 3.
YE€THble U HeuyéTHbIe Yucna

BapwuaHnT 1

[ ] 1. Bbiumcn.

a) 6.-2=[1] r) 3-3=[]

6) 12:4 =[] A 2:8=[1]
B) 18:3=[] e) 15:5=[]

[ ] 2. Buibepu BepHbiii oTser.

Cpean uncen 6, 9, 12, 10, 13, 19 BbiGepu Tonb-
KO 4YETHble 4yucna.

a) 6, 9 B) 12, 10, 13, 19
6) 9, 13, 19 ry 6, 12, 10
OTBer:

DS*. BctaBb nponyuieHHble 4ucna, cnenya npa-
BUny: «B pagy uymcen ot 4 po 12 3anucaHbl TOJMb-
KO HEYETHble Yucnar.

5. [ 9, [ 11

W B «opobkax nexart kapaHgawu: 8 B nep-
BOW KopoOke, 17 Bo BTOpoOii, 14 B TpeTthen, 20 B
HeTBEpPTOM. [lnA ypoKOB M306pa3UTENIbHOrO WUCKYC-
CTBa KapaHdaln HYXHO Ppas3noXuTb MO 2 LWITYKU
Ha napTy. KapaHpawm u3 kakux KOpoBOK MOXHO
pa3noxunte 6e3 ocrtartka?

OtBerT:




BapuaHnTt 2

[] 1. Bemmcnu.

a) 8-2=[1] r) 2:3=[]
6) 16:4 =[] n) 3:6=11
B) 15:3=[] e) 9:3=]

[[] 2. BuiGepu BepHbIii OTBET.

Cpeaoun uucen 6, 9, 12, 10, 13, 19 BbiGepn TONb-
KO HEe4YéTHble 4ucna.

a) 6, 9

6) 9, 13, 19

B) 12, 10, 13, 19

ry 6, 12, 10

OTBeT:

[:|3*. BctaBb NponyLUEeHHbIEe 4ucna, cnegysa npa-
Buny: «B pagy uyvucen ot 5 go 13 3anucaHbl TOMb-
KO YETHble 4ucna».

], 8, L1, 12

[ W B cBoit neHb poxaenvst Anekceid MPUHEC
KOHdeTbl, 4Tobbl yroctTutb Apysen. B nepsom na-
kete 18 koHder, BO BTOpoM 9 KOHPET, B TPETbEM
17 koHder, B 4vetBéptom 10 koHpeT. KoHpeTbl
M3 Kakux nakeToB OH paspact 6e3 ocrtaTka, ecnv
Kaxgomy apyry Oyamet naeatb Nno 2 KOHDETbI?

OTser:




YBenuunTb B... YMEHbLUUTDb B...

BapuanTt 1

D 1. Ha kakoii cxeme nokasaHo BepHO, 4TO BTO-
po/ OTpe3ok B 4 pasa 6onblie NepBOro?

a)._. 6)'_—;___&___\ B) =—s

OTBer:

[]2. Ycno 30 ymeHbwmnm & 5 pas. BbiGepu
“MC/IOBOE  BLIPAXEHWE, COOTBETCTBYIOLIEE ATOMY
YCII0BUIO.

a) 30 -5 6) 30+ 5 B) 30:5 ry 30-5
OTBer:

[] 3% BuiGepu BepHbiii otBeT 3apauu.

Ans WKoNbHOM BbICTaBKM yyeHuku 3A knacca noa-
roToBUAN 4 pUCyHKa, a ONg KIACCHOW BbICTABKU —
B 6 pa3 6Gonblle puCyHKOB. CKONbKO PUCYHKOB
NOArOoTOBUMIN YYEHUKU [ON19 KNACCHOW BbICTaBKU?

a) 10 6) 2 B) 24
OTBeT:

[ W Pewn sapauy.

B noHemenbHWK B KPYXOK pPOBOTOTEXHWUKM 3a-
nucanocb 8 ydeHukoB 3 knacca, 4to B 2 pasa
Gonbwe, yem B cpeny. CKONbKO TPETLEKNACCHUKOB
3anuncanocb B KPYXOK POOOTOTEXHWMKM B cpeny?

OTBeT:




BapuaHTt 2

[]1. Ha kakoit cxemMe BEpHO MOKa3aHO, 4TO BTO-
poOli OTpPe3oK B 4 pas3a MeHblue MnepBoro? -

" — 4

OTBerT:

[]2.4ucno 30 ysennumunm B 5 pas. BeiGepw
YNCNOBOE BbLIPAXEHVWE, COOTBETCTBYIOLLEE ITOMY
YCNOBMIO.

a) 30-5 6) 30+ 5 B) 30:5 ry 30-5

OTtBeT:

[] 3* BbiGepy BepHbiii OTBET 3adauw.

Ons npasgHUYHOro ctofia ucneknum 18 MNUPOXHbIX,
a ToptoB B 9 pa3 MeHbwe. CKONbKO TOPTOB WC-
neknu ona npasgHu4Horo crona?

a) 9 6) 2 B) 20
OTBeT:

[ W Pewn 3apauy.

N3 marasuHa npuHecnn 9 Kkr MOpKoBU. 3ITO B
3 pasa MeHblle, yem kaptodensi. CKONbKO Kuno-
rpaMmoB Kaptodens npuHecnn m3 marasvHa?

OtBerT:




YMHOXeHue u aeneHve Ha 4 u 5

BapuanTt 1

D1.BbHMCﬂM.

a) 7-5=[]] r) 5.9=1]
6) 24:4=[] n) 4.7=[1]
B) 30:6 =] e) 36:4=[]

[ ] 2. Buibepu BepHbii oTBeT 3apaun.

Kynunu 6 OyTtbineit nutbeBoM BOAbl, MO 5 n B
kaxnon. CKOJIbkO BCEro NUTPOB BOAbl Kynuamn?

a) 11 6) 30 B) 25 r) 40

OTBerT:

[]13* BcraBb 3makm apudmeTmyeckux meicTBum
Tak, 4ToBbl MONYYUINCH BEPHLIE PABEHCTBA.

a) 50040 19=1
6) 30()6() 16 =40

[ WM Axton 3a6bin  wWWpP KOOOBOrO 3amka OT
AlMKA MUCbMEHHOro cTona. BpaT HanoMHun emy,
4TO WKUdpP SABNSETCA [ABY3HAYHLIM YUCIOM, B KO-
TOPOM eauvHul, B 4 pasa Oonblle, YemM [OEeCATKOB.
Mpepnoxu BCe BO3MOXHbIE KOMOGMHauMKM unbp
0N 3TOr0 KOAOBOrO 3aMKa.

OtserT:




BapuaHTt 2

D'l.Bbl'-ll/IC}Wl.

a) 4:5=[1] r) 5-8=1]
6) 28:4=[| n) 5-6=1]
B) 25:5= e) 32:4=]

[] 2. Buibepn BepHbiii OTBET 3apaqv.

B marasuH npuBe3nun 8 kopobok, no 4 kr neve-
Hb B Kaxaown. CKONbkO BCEro KunorpammoB ne-
YeHbsl MPUBE3NM B MarasuH?

a) 32 6) 12 B) 36 r) 24

OtBer:

I:]3*. BctaBb 3HaKu apudMeTuyeckux OencTBui
Tak, 4TOoObl MONY4UNUCb BEPHbIE PaBEHCTBA.

a) 37017 (O4a=5
6) 40()8()5=0

[W Cseta ckasana cectpe: «[locMOTpU, Kakoe
[OBY3HAYyHOE 4YUCNO Yy MEHsi MONY4YWIOCb: B HEM
necsTkoB B 4 pasa Oonblue, 4eM eauvHuu». Kakoe
yucno 3anucaHo y CaeTbl? 3anuwun BCE BO3MOX-
Hble BapuaHTbl.

OTBeT:




YMHOXeHue u peneHve Ha 6 n 7
BapuanTt 1
[]1. 3anuwu snauenne KaXA0ro BbipaXeHus.
a) Mpowsseaerve uucen 6 u 7 pasHo [ | |.

6) Aenumoe 49, penutens 7, yactHoe paBHO | |.
B) HacTtHoe umucen 36 u 6 pasHO | |.

[ ]2. Mo cxeme pewn sagauy.

14 «r a) 28 «kr
P e -~ 6) 7 kr
P2 Kkr B) 9 kr
—— OTBerT:

D3*. 3anuium nopsiaoK YUCIOBLIX BbIPAXEHUA MO
YBEJIMYEHUNIO UX 3HAYEHUN.

a) 7-8 6) 5-6 B) 4-9 N 7:7
OTBer:

[ W Pewn 3apavy. 3anuwm oTserT.

Mocne nokynkn npoayktoB y Bnaga ocrtanock
92 p. Mama pagpewuvna Kynutb Ha 3TWU OEHbMU
HeboNblUME CYBEHMPbI W YKpaLLeHUs AONns OeTCKOo-
ro npasgHuka. lLleHa Bo3gywHoro wapuka 6 p., a
Haknemkn 7 p. CKONbKO LIAPUKOB M HaKIeek Mo-
XeT Kynutb Bnap, 4t0obObl UCTpPaTUTL BCE OEHbMM
6e3 ocrartka?

OTBeT:




BapuaHTt 2

[] 1. 3anuwmn 3HayeHWe Kaxaoro BbIPAXEHUS.

a) Mpowsseperve uucen 7 u 8 pasHo [ [ |.

6) Ldenumoe 36, menutens 6, yacTHoe paBHO | |.
B) YactHoe uucen 49 u 7 pasHo | |.

[[] 2. Npoaranuanpyii cxemy u BbIGEPU BEPHBbIV
OTBET 3a4auMn.

10 «r a) 20 «r
_— 6) 5 kr

B P B) 15 kr
. OTBerT:

[[] 3% 3anuwm nopsaoOK YMCNOBbIX BbiPaXeHWid No
YBE/IMYEHMIO WX 3HAYEHWUN.

a) 7-8 6) 5-6 B) 4-9 ) 77
OTBeT:

[ W Pewn 3apavy. 3anuium OTBET.

Mocne nokynkvu npoayktoB y WMpbl octanock 73 p.
Mama paspelwmna KynuTb Ha 3T AeHbrv HEeOOsb-
lUMEe CYBEHMPbl W YyKpalleHus Ans OeTCKOro npasp-
Huka. LleHa BosgywHoro wapuka 6 p., a Hakienku
7 p. CKONMbKO LAPUKOB W Hak/eek MOXEeT KynuTb
Mpa, 4ToBbl MCTpaTUTL BCE AeHbrn 6e3 ocratka?

OTBerT:




YMHOXeHue u pneneHue Ha 8 u 9
BapuaHnr 1

I:I 1. BcnomHu Tabnuuy ymHOXeEHMs ¢ uyucnom 8
W BCTaBb MPONYyLEHHbIE 4YuUCha.

8, 16, L[], 82, 40, [T, 56, 64, [ ]

[ ] 2. Buibepu BepHbiii oTBeT 3amaun.

AnvHa pavyHoro y4actka NPSAMOYrosibHOM OpMbl
32 M, a wupuHa B 4 pasa MeHbwe. Yemy pasHa
LUMpUHA JaqyHoro yvacrka?

a) 64 m 6) 9 m B) 8 m ry 36 m

OTBerT:

[]3* Kakue w3 umcen 54, 32, 16, 63, 81, 45,
64 Morytr ObiTb 3Ha4YeHWEM MPOU3BEOEHUS, eCNu
OAVH U3 MHOXUTenen paseH 9?7 Buibepu npasunb-
HbIi OTBET.

a) 54, 32, 16, 64 B) 54, 63, 81, 45
6) 32, 63, 81 OTBeT:

[ WM Pewn 3apavy. 3anuwm oTseT.

Kvupunn cobupaer mapku yxe ron, a Axapeit
TONIbKO Ha4van cobupatb CBOK Komnekuuio. B anb-
O6ome y Kupunna mapok B 4 pasa 6onblue, 4em B
ansbome y AHpapesi. CKONMbKO Mapok y Kaxaoro ua
MaJib4MKOB, €CnnM BCero y Hux 45 mapok?

OTBerT:




BapuaHTt 2

[] 1. BcnomHu Tabnuuy ymHOXeHust C uucnom 9
W BCTaBb MPOMYLUEHHbIE YMcna.

9, 18, 27, [ 1], 45, [ 1], 63, 72, [ 1]

[] 2. Buibepu BepHblii OTBET 3apauu.

LnpuHa [eTCKOoN naowaakm npsMoyrofibHon ¢op-
Mbl 6 M, a piMHa B 8 pa3 Gonblie. Yemy paBHa
OAMHA OETCKOW nnowaaku?

a) 14 m 6) 48 m B) 2 M r) 40 m

OTBeT:

[] 3% Kakve u3 umcen 54, 32, 16, 63, 81, 40,
64 wmoryT OblTb 3Ha4YeHuemM npou3BeneHus, ecnu
oOMH N3 MHOXuTenen paseH 87? Bbibepu npaBusib-
HbIA OTBET.

a) 32, 16, 40, 64 B) 32, 16, 81, 64
6) 54, 32, 63, 40 - Orser:

[ M Pewn 3apavy. 3anuium OTBET.

MapuHa u Ona odopmnsnn ansbom ¢ PoTO-
rpadmsammn  knacca. MapuHa npuHecna B 3 pasa
bonbwe ¢dortorpaduin, yem Onsa. Ckonbko @oTO-
rpaduin npuHecna ana anbboma Kaxaas [eBo4vKa,
ecnu Bcero oHu npuHecnn 36 dotorpaduin?

OTBerT:




Bo ckonbko pa3 Gonbie?
Bo ckonbko pa3 meHbLue?

BapuanTt 1

[]1. Buibepn Bce 3anucu, KoTopble COOTBETCTBY-

IOT PUCYHKY.

a) KeagpatoB B 2 pasa 6onblue, yem TPeyronbHu-

KOB.

6) TpeyronbHukoB B 3 pasa MEHbLUe, 4YemM KkBaf-

paTos.

B) KBagpatoB Ha 3 Gonblue, yem TPEeyrosibHUKOB.
r) TpeyronbHMKOB B 2 pasa MeHblle, 4Yem KBagpa-

TOB.
OTBerT:

[] 2. Buibepu BblpaXeHne ONnsa pelleHus 3agaydu.

lP1GHMKM cobpann 48 GOPOBMKOB M 8 MOLOCUHO-
BMKOB. Bo ckonbko pa3 Gonbwe cobpanu 6oposu-

KOB, 4eM nOA0OCUMHOBUKOB?

a) 48 + 8
OTBerT:

6) 48 - 8

B) 48 : 8



[[] 3% 3akoHuu npeanoxeHve.

YT1o6bl y3HaTb, BO CKOJIbKO pa3 OAHO 4YMCNO MEHb-
e apyroro, Hago

[ W Bcrasb B TekcT 3adadu  MNpoOMyLIEHHble
BeNVuYMHbI Tak, 4TOGbl 3ajada umMena  CMbICH.
Mpennoxun HEeCcKoNbko BapuaHToB. Pewwn 3apady.

Cobpanu XENTbiX MOMUOOPOB WU
KpacHblx. BO CKOMbKO pa3 MeHblue cobpanu Xen-
TbIX MNOMWAOPOB, YEM KPACHbLIX?

OTBer:




BapuanTt 2

[]1. Buibepu Bce szanucy, KOTOpblE COOTBETCTBY-
IOT PUCYHKY.

i
@000
I
|
|

a) KpyroB B 2 pasa MeHblue, 4YeM KBaapaToB.
6) KeagpatoB Ha 2 Gonblie, Yem Kpyros.
B) KpyroB Ha 4 MeHblue, 4em KBagpaToB.
r) KeagpatoB B 2 pasa 6osnblie, 4em Kpyros.

OTBeT:

[ ] 2. Buibepu Boipaxenve ans pelenuss sapau.

BecHoin nocagunn 9 kr kaprtogens, a OCeHbid Ha
aTOoM none cobpanu 54 kr kaptodensi. Bo ckosb-
KO pa3 MeHblle Kaptodens nocaguin, 4Yem Cco-

opann?
a) 54:9
OTBerT:

6) 54+ 9

B) 54 - 9




[[] 3% 3akonun npepnoxexue.

Y106bl y3HATb, BO CKOMbKO pa3 OAHO 4ucno Gonblue
Apyroro, Hago

W BctaBb B TekcT 3ajadyv  MpONyLLEHHbIE
BENMYMHbI Tak, 4ToObl 3apjadYa wuMena  CMbICH.
Mpennoxu HeCckonbko BapuaHToB. Pewun 3apady.

Ona nowwuBa LWTOP Kynwuau CUHeln TKaHu
7 6enot TkaHu. Bo ckonbko pa3 Oonblue
Kynunu Oenon TKaHW, 4Yem CUHen?

OTBer:




l YMHOXEHMe u aeneHune Kpyrnbix Yucen

BapuanTt 1

[ ]1. Buibepu Bce BepHble paBeHcTBa, COOTBET-

CTBYIOLLME PUCYHKY.
U0 W1 [

MWWWWW
i T | T T T

a) 3 pec.-3=9 pec. r 3+3=6

6) 90:3 =30 n) 90:30=3

B) 3:-3=9 OTserT:

[ ] 2. Bbiuucnm.

a) 80:4=[[| B) 4-20=[1 |
6) 20-3=[] | r) 100:50=[]
[] 3* CpasHu.

a) 30-3()3-30 B) 60:2()60:3
6) 80:4()10-2 r) 5-200)100-0

[ W 470 HyXHO uW3MeHWTb, 4TOBbI PABEHCTBO
100:5-4+20 =25 crano BepHbIM? 3anuwum Bep-
HOE€ pPaBEHCTBO.

OTBerT:




BapuaHTt 2 I

[]1. Boibepn BCe BepHble PaBEHCTBA, COOTBET-

CTBYIOLLME PUCYHKY.
[
il

a) 4 pec. -2 =28 pec.
6) 80:4=20

B) 80:2=40

r 4+2=6

n) 40 -2 =80

OtBerT:

[] 2. Bbuucan.

a) 90:8=1] B) 5-20=[1[|

6) 30:2=[1] r) 80:40=[]
[] 3% CpasHu.

a) 20-5()5-20 g) 100:5() 100 : 20
6) 60:3()2-10 r) 60-1()40-2

[ W 470 HyXHO W3MeHUTb, 4TOGbl PABEHCTBO
60:(20-3)+91 =100 cTano BepHbIM? 3anuLuu
BEpHOE PaBEHCTBO.

Otser:




YMHOXEeHue CyMMbl Ha YUCNO
Bapumant 1

[]1. Vcnonbays pucyHok, BCTaBb nponyieHHbIE
yucna Tak, 4TOoObl PABEHCTBO CTANO BEPHbBIM.

(7+3)-5=7-[]+3-[]

[] 2. Bbiumcnn.
a) 12:5=[1] B) 28.-2 =[]
6) 4-23=[1] ) 3-17=[1]

I:IS*. Buibepn Bce BbIpaXeHusi, KOTOpbIE SIBNSIOT-
CA peleHnemM 3agayn.

LleHa Bunkn 9 p., a Hoxa — 8 p. CKoOnbkO CTOU-
na BCSA MOKynka, ecnu Kynuanm 5 KOMMNekToBs, co-
CTOALMX U3 HOXa U BUNKU?

a) 9+8 B) (9+8)+5

6) 9:5+8-5 ry (9+8)-5

OTBeT: )




[ W 3anuwm BbipaxeHue ANs PelleHns 3apaqu.

Pacxon B AeHb AN OAHOro Kiacca

A6nokun

5 kr

BaHaHbI

7 Kr

CKOJIbKO BCEro KunorpammoB GpykToB noTpedyeT-
csA, 4To6bl HAKOPMUTL PEGST 4 TPeTbUX KIaccoB?

OrtBerT:




BapuanT 2

[1 1. Mcnonbays PUCYHOK, BCTaBb MPOMYLLEHHbIE
4Mcna Tak, 4YTOObl PaBEHCTBO CTano BEPHbLIM.

(6+2)-6=[]-6+[]-6

[] 2. Beumcamn.
a) 14.5=[1] B) 34-2=[]]
6) §-2f = [} r) 3-18=[1]

[] 3% Buibepu Bce BbipaxeHus, KOTOpbE SBASIOT-
CA pelleHnemM 3apaun.

Llena GnokHota 9 p., a kapaHgawa — 6 p. Ckonb-
KO CTomna BCA MOKynka, €cnv Kynunum 7 KOMMaek-
TOB, COCTOSILMX M3 ONOKHOTA M KapaHpawa?

a) (9+6)-7 B) 9+6
6) 7 + (9 + 6) F) 9:7+6-7

OTtBer:




[TW 3anuwm BbipaxeHue ANs pelieHus 3anaqu.

KonuuyecTso ynpaXHEeHWA
3a oauMH noaxon

OmxumaHua

5 pas

MopTarnBaHmna

6 pas

CKONMbKO BCEro ynpaxHeHwin cpaenaet Maib4uk BO

Bpems 3apagkv 3a 3 noaxopa?

OTBeT:




BHeTabnuyHoe peneHune

BapuanTt 1

[ ] 1. Bcrasb nponyuientbie uucna Tak, 4To6bl pa-
BEHCTBO CTafi0 BEPHbLIM.

a) (16+8):4=16:[ |+8:[ ]
6) (10+25):5= ] 1]:5+[ [ ]:5

[ ] 2. BuilGepu Bce BepHble CMOCOGHI BBLINONHEHWS
neneHua 72 : 6.

a) (60+12):6 B) (58 + 14):6
6) (50 +22):6 r) (54+ 18):6
OTBerT:

[] 3* Boiumcnn.

a) 66:3=[1| B) 64:32=[]
6) 75:5=[] | r) 85:17=[]

[ W 3annwm camoe Gonbluoe ABY3HAYHOE YMC-
N0, KoTopoe pgenutcs Ha 4 6e3 ocraTka.

OTBeT: ;
" ” c.o: .




BapuaHt 2

[] 1. BctaBb nponylueHHsbie uucna Tak, 4Tobbl pa-
BEHCTBO CTaNO BEPHbIM.

a) (18+6):3=18:[]+6:[]
6) (12+24):6=[]]:6+[]:6

[ ] 2. Buibepn BCce BepHbie CNOCOObLI BbIMOIHEHUS
nenexnunsa 84 : 7.

a) (60+24):7 B) (42 +42):7
6) (70 + 14) : 7 r) (80+4):7
OTBerT:

[] 3% Bbmuucnn.

a) 88:4=1] B) 32:16=[]
6) 96:6 =1 r) 75:25=[]

[ W 3anuwmn camoe 60nbliOe [BY3HAYHOE HWC-
no, kotopoe penutca Ha 3 6e3 ocTaTka.

OTBerT:




BapumaHnTt 1

PeweHue 3apauy

[ ] 1. Kakas BennumHa nponywena B Tabnuue?

Uena Konuuecrtso CroumocTts
15 p. ? 60 p.
a) 4 p. 6) 75 p. B) 4 W r) 45 wr

OTBerT:

(] 2. 3anmuwm nosicrenns k pewennio 3apauu.

B 5 6aHkax

15 n komnora.

KoMnota B 7 Takux 6aHkax?

1) 15:5=3 (n) —
2) 3-7=21 (n) —

[ ] 3% BuiGepu BepHbie yTBEpxneHus.

Ckonbko nuTpoB

LleHa Konuuyecteo | CroumocTsb
Tetpanb 5 wr 90 p.
OpwHakoBas
BnokHoT 3 wr ? p.

a) Tetpagb popoxe 6GAOKHOTA.
6) Uena Tetpagn 18 p.
B) CrtoumocTb GNOKHOTOB MEHbLUE, YeM CTOMMOCTb

TeTpagen.
OTBerT:

[ KN 3a

S npocTbIX

KapaHpalwen 3annatunm

17 p. KakoBa ctommocTb 10 Takmx KapaHpalen?

OTtBer:




BapuaHTt 2

[] 1. Kakas BenuuuHa nponyweHa B Tabnuue?

OTBeT:

Llena KonuuecrtBo CroumMocCTb
? 4 wr. 60 p.
a) 15 p. 0)

56 p. B) 15 wr r) 64 p.

[] 2. 3anuwm nosicHeHMsi K PeLeHnio 3aaauu.

B 7 gawwukax 56 kr nomMuaopos.

CKONBKO KWUNO-

rpaMMOB MOMUAOPOB B 4 Takux sLUMKax?

1) 56 : 7 =8 (kr) —
2) 8-4=32 (kr) —

[] 3% BuiGepy BepHble YTBEPXAEHMS.

Llena KonuuectBo | CtoumMmocCTb
LLlokonagka 4 wr. 80 p.
OpwHakoBsas
XeBartenbHas &y e 2 p.
peauHka

a) >XesarenbHas

6) CtoMmocCTb
yem LIOKONaJoK.

pe3vHka [eLleBfie LUOKONaAKW.

XeBaTesibHblX PEe3UHOK  MEHbLUEe,

B) LleHa wokonagkn 20 p.

OTBer:

[ W 3a 4 nupoxka sannatuiv 18 p. CKOMbKO
HYXHO 3annatuTb 3a 8 Takux NUPOXKOB?

OTBerT:




Yucna or 1 no 1 000

Hymepauusa
Cuér ot 1 no 1 000
BapuaHnr 1

[ ] 1. Bcrasb nponywenHsie uncna.

205, [ [ [ ] 297, 298, 299, [T T, 301, [ ]

|:] 2. Boibepy BepHyil0 3anuMcb 4YMcna «LECTbCOT
OBaguaTb».

a) 62 6) 602 B) 20 r) 620

OTBerT:

[ 1 3% Bcrasb nmponylueHHbie uncna.

a) 4 cot. 2 pec. 1 ea.=[ [ | ] en.
6) 2 cot. 7 en.=[ | [ ] en.

B) 1 Teic.=[ [ [ [ ] en.

r) 5 corn=[] ] en.

[ WM 3anvwm uicna, B KOTOpbIX MOECSTKOB B
2 pasa Gonble, 4eM eouHWL, a CoTeH B 2 pasa
fbonblie, 4yemM [OEeCATKOB.

OtBerT:




BapuaHT 2
[] 1. Bcraeb nponyuiexHbie Yncna.

496, 497, [ [ [ ), 499, [ [ [, 501, [ [ ] |, 503

[] 2. BuiGepy BepHylo 3anucb 4uCna  «LECTbCOT
nBav.

a) 62 6) 602 B) 20 r) 620

OTBerT:

[ ] 3% BcrtaBb nponylueHHble 4ucna.
a) 2 cot. 8 pec. 3 ea.=[ [ [ | en.
6) 2 cot. 7 pec.=[ [ [ ] en.

B) 9 con.=[ [ [ | en.

r) 1 mic.= [ [ [] en.

W 3anvum uucna, B KOTOPbIX [ECSTKOB B

2 pasa 6Gonblue, 4eM COTeH, a eauHuy, B 2 pasa
oonblue, 4emMm [OECATKOB.

OTBeT:




Tpéx3HauyHble Yucna

BapuanT 1

[ ] 1. Cpean umcen Hailgm Bce TpéxaHauHble, Bbi-
Oepu BepHbI OTBEeT.

721, 99, 100, 7, 501, 1000, 60, 78
a) 721, 501

6) 721, 100, 501, 1000

B) 721, 100, 501

OtBer:

D 2. Yto o6o03HauvaeT umdpa 8 B 3anucu uucna
8547

a) EauHuub; 6) pecaTtku; B) COTHMW.

OTBerT:

[]3*% Ana kaxmoro umcna nopBepu 3anuch cym-
Mbl PaspsaHbIX Craraembix.

1) 911 a) 900 + 10
2) 901 6) 900 + 1
3) 910 B) 900 + 10 + 1
Oteet: 1 — y D . 53—

[ WM Cronbko TpExaHauHbIX YMCEN MOXHO COCTa-
BUTb, MCMNONb3yA TONbKO unudppsbl 8, 2, 0?

OTtBerT:




BapuaHTt 2

[]1. Cpeau umcen Haiigpy BCe TpéxaHauHble, Bbl-
6epv BEpHbIA OTBET.

612, 1000, 780, 98, 300, 9, 56, 100
a) 612, 1000, 780, 300

6) 612, 780, 300, 100

B) 612, 780

OTBerT:

[] 2. Yto o6o3sHauaeT uudpa 5 B 3anucu 4ucna
8547

a) EonHnubi; 6) necsaTku, B) COTHMW.

OTBerT:

[] 3% Ons xaxporo unicna nopbepu 3anucb Cym-
Mbl Pa3psiaHbIX ClaraeMbix.

1) 513 a) 500 + 30 + 1

2) 531 6) 500 + 3

3) 503 8) 500 + 10 + 3

Otget: 1 — , 2 — , 3 —

[ W Ckonbko TPEX3HAYHbIX HMCEN MOXHO cocTa-
BUTb, MCNONAL3YA TONbKO umdpel 0, 6, 17

Otser:




CpaBHeHue yucen
BapuanT 1

[ ] 1. Buibepn BepHble BbickasbiBaHus.

a) [BysHayHoe uucno Bcerga 6onblue TPEX3HAuY-
HOro.

6) CpaBHeHVe TPEX3HAYHbIX YMCeN HauMHaemM ¢
paspsga CoTeH.

B) OOHO3HayHOE 4YuCcno Bcerga MeHblue TPEx-
3Ha4YHOro.

OTBeT:

[] 2. cpashn.

a) 81() 123 B) 652 () 672
6) 800 () 699 r) 743 () 740

[] 3% 3anuwm uncna B nopsake BoapactaHus.
541, 870, 400, 460, 199, 911, 472

[ W Pewn zagavy. 3anuwm oteer.

Y4acTHUKM cekumm no cTtpensbe u3 nyka nokasanu
cnenywouwme peaynstathl: 318 o04koB, 546 0u4KOB,
320 oukoe, 401 ouko. M3BecTHO, 4TO Mawa cTpe-
nana nyqwe Eropa, HOo xyxe Onecu, a Erop nyu-
we Bosbl. Ckonbko 04koB Habpan kaxabli y4acT-
HUK? KTO 3aHsn nepBoe mecTo?

OTBerT: Erop — Oneca —
Mawa — Bosa —



BapuaHT 2

|:| 1. Bbibepy BepHble BbiCKa3biBAHUS.

a) JlByaHayHOe 4MCno Bcerga MeHblle TPEexX3Ha4YHO-
ro.

6) CpaBHeHvMe TPEX3HayHbIX 4ucen Ha4yMHaem C
paspsga envHuLL.

B) TpéxaHauHoe umcno Bcerga Oosblie  OAHO-
3HAYHOrO.

OTBeT:

[] 2. Cpashu.

a) 102 ()98 g) 736 () 756
6) 799 () 800 r) 950 () 949

[] 3% 3anuwm uucna B nopsiike BO3PACTaHUA.
382, 700, 467, 399, 301, 412, 305

[ W Pewwv 3apavy. 3anuu OTBET.

Mana, mama, Wnbs wn Jlena wurpann B HaACTO/b-
Hylo urpy. B KoHUe wurpbl OHM Habpanu cneay-
owme oyku: 711 oukos, 699 o4kos, 300 0u4KOB,
419 oukoB. Mana HaGpan 0O4KOB MeHblue WnbW, HO
Gonblie Mambl, a JleHa MeHble Mambl. CKObKO
OYykOB Habpan Kaxabii y4acTHuk? KTo 3aHsan nep-
BOE MecTOo?

OTBeT: MNana — Nnea —
Mama — JNlenHa —




CnoxeHue v BbluMTaHUE
YcTHbIE BblUMCNEeHUd

BapuanTt 1

[ ] 1. Ans kaxnooro ebipaxenuss B nesom cronGuke
Haliln BEpHbIi OTBET B MpPasoM CTONGMKe.

1) 43 pec. - 2 pec. a) 400

2) 4 cot. +3 cort. 6) 700

3) 28 pec. + 12 pec. B) 410
Otser: 1 — , D= - e

I:I 2. Bbluucnn.

a) 350+50=[ [ [ ] B) 800-60=[ ] ]
6) 230-70= [ [ ] N 250+330=[ [ [ ]

I:] 3* Bbibepu BblpaxeHue, COOTBETCTBYIOLLEE
3anmMcn, U Hangu ero 3Ha4vyeHwue.

Mpoussenenne uucen 20 v 4 yeenuuuth Ha 320.
a) 20:4 + 320

6) 20 - (4 + 320)
B) 20 -4 + 320
r) 20-4.320

[ M Onpenenn npaeuno, no koTopomy cocTas-
NeH psg YMcen, OOMONHU ero ABYMS YucCnamu.

20, 15, 30, 25, 50, 45, ,




BapuanT 2

D 1. [InA Kaxporo BbipaXeHust B NIEBOM CTONOMKe
HalioM BEpHbI OTBET B MPaBOM CTONOUKeE.

1) 17 pec. + 23 pec. a) 400
2) 72 pec. -1 pec. 6) 700
3) 61 pec. +9 pec. B) 710
OtBet: 1 — , 2 — , 3 —
D 2. Bblaucnu.

a) 420+80=[ ] [ |

6) 340-50= [ [ ]

B) 700-90=[[ [ |

r) 140+310=1 1]

[] 3% BuiGepy  BblpaxeHue,  COOTBETCTBYylOLLEE
3anucu, U Hamau ero 3Ha4yeHwue.

YacTtHoe umcen 20 n 4 ysenuuutb B 20 pas.
a) 20:4+ 20
6) 20 - (4 + 20)
B) 20-4 + 20
r) (20:4)-20

Onpenenu npasuno, Mo KOTOPOMY COCTaB-
feH PS4 uMcen, OONOMHM ero ABYMsi Y/CNaMu.

10, 20, 15, 30, 25, 30, ,




NMucbMeHHbIe BbIYUCNEHUN

BapumaHnTt 1

[ ] 1. Bcrasb nponyweHHsie cnosa B anroputm
MUCbMEHHOTO BbLIMUTAHUA TPEX3HAYHBIX YMCEN.

1) 3anuceiBailo 4ucna B cronbuk, cobnioaas

2) BblyuTaio
3) Bbiuutalo pecaTkw.
4) BbluuTaio
5) Yutawo otseT.
[] 2. Bbiuucnn.
a), 317 6) 258 B),109 ry _311
4 2 138 386 243
[T 1] [TT1] LT 1] [T 1]
[ ] 3% Kakyio owmbky ponyctun yuyeHuk?
+415 a) HesepHO 3anucan crnoxeHue B
94 CcTONnbumK;
409 6) ownbea, cknaabiBas eavHULLbI

B) owmnbes, cknaabiBas OECSATKU;

r) owwnbes, 3anucbiBasi COTHMW.
OTBerT:

Brvwm B OKOLWKM NPOMyLLEHHbIE LMdpbI.

_ 8l 1]
L ]28
172




BapuaHt 2

[] 1. BctaBb nponyuieHHbie cnoBa B anroputm
NMUCbMEHHOIO CJIOXEHUA TPEX3HAYHbIX YUCES.

1) 3anucebiBalo 4ucna B cTonbuk, cobnoaas

2) CknapgbiBaio
3) CknagbiBato
4) CknapgpiBatd COTHW.
5) Yutaio OTBEeT.

E] 2. Bblyucnu.

a),264 6) 348 B),209 r_427
35 246 512 168
[T T[] [T 1] [T T] [ T]
[(] 3% Kakyio owmbky AonycTun y4eHuk?
237 a) HesepHO 3anucan CJ/IOXEeHWe B
+
68 cTonbuk;
917 6) owmnbes, cknaabliBas eavHWULbI;

B) owwubeca, cknagbiBag OECATKU;
r) owmbcsa, 3anucbiBasi COTHW.
OTBeT:

[ W Bnuwm B OKOWKM MPOMYyLUEHHbIE UMPbI.
200
__r4
4 |1




YMHOXeHUue U gerneHue
IleneHue c ocraTtkom

BapuanTt 1

[]1. Bbibepu 3anvics, COOTBETCTBYIOLLYIO PUCYHKY.

a) 8:4=2
6) 8:3=3

OrTtBer:

[] 2. Bouucnn.

a) 10:3 = B) 38:9=
6) 24:11= ry 65:6=

[ ] 3% Kakue octatku, oTimuHbie OT Hyns, MOryT
NONYYUTLCA MpPpU AeneHun Ha 77 3anuwiu.

OTBerT:

[ W Pewn 3apavy. 3anuwum oTser.

Ckonbko notpebyerca aBTomobuneii, 4Tobbl nepe-
BE3TM 26 4enoBek, ecnM OoauvH aBTOMOOWIb BMe-
waert 4 naccaxupos?

OTBeT:




BapuaHTt 2
EI 1. Bbibepu 3anucb, COOTBETCTBYIOLLYIO PUCYHKY.

A

a) 6:2=3
6) 7:2=3

OTBerT:
I:I 2. Bbaucnu.

a) 14:4= B) 67:7=
6) 35:11 = ry 32:10=

[] 3% Kakoe ocTaTku, OTAM4HbE OT Hynisi, MOryT
nony4nTLCS MNpY AeneHun Ha 67 3anuwin.

OTBeT:

[ W Pewn 3apavy. 3anvium OTBET.

Ckonbko noTpebyeTcs  MUKPOaBTOOYyCOB,  4TOOBbI
nepeseaTM 57 4YenoBeK, ecnu Kaxabli MUKPOABTO-
6yc Bmelwlaetr 15 naccaxwpos?

OTBerT:




YcTHbIe BblYMCNEeHUus

BapuaHnTt 1

[] 1. Bbumcan.

a) 560:4=[1 [ ] B) 230-3= [ [ ]
6) 404 -2 =[] [ | r) 800:4=[ ]|

[] 2. BuiGepn otset 3apaun.

B wmarasuH npuBeanu 3 6O4kM MapPUHOBAHHBIX
orypuos, no 20 kr B kaxzgon, u 5 6Goyek mapu-
HOBaHHbIX nomMuaopos, no 15 kr B kaxpon. Kakux
MapuHOBaHHbLIX OBOLWEN nNpuBe3nu 6onble U Ha
CKOJIbKO?

a) nNomMuagopoB, Ha 75 «r;
6) orypuoB, Ha 20 kr;
B) nmomMupopos, Ha 15 «r;
r) 135 «r.

OTeeT:

[] 3% Bcrasb nponylieHHble 3Haku  apudmeTiye-
CKMX AEeNCTBMIA Tak, 4ToObl pPaBEHCTBO CTano Bep-

HbIM.
150 ()50 ()4 ()6 =356

[ M HeussecTHoe uMcno cHayana yeenuuaunu B
7 pas, 3aTteM ymeHblwuanM Ha 40 v yBenuuUIM B
S5 pa3. B pesynsrate nonysunu 500. Onpegenu
HEU3BECTHOE 4MCHO.

OTBer:




BapuaHTt 2

[] 1. Bbmmcnn.
a) 650:5=[ [ [ | B) 120-4=[ [ |
6) 202-3=[11] r) 900:3=[]T]

[[] 2. Buibepu otset 3apauw.

Onsi pemoHTa kBapTupbl kynunv 10 pynoHoB o6oes
C PUCYHKOM, Mo 12 M B Kaxaom, u 8 pynoHOB
o6oeB 0e3 pucyHka, no 20 M B Kaxaom. Kakux
060€eB KyrnuWINn MEHbLUE N Ha CKOJIbKO?

a) 6e3 pucyHka, Ha 40 wm;
6) ¢ pucyHkom, Ha 160 wm;
B) 280 m;

r) ¢ pucyHkoMm, Ha 40 m.
OrBerT:

[] 3% BcraBb nponylleHHble 3Haku apudmeTnye-
CKUX [eiCTBWIA Tak, 4ToObl paBeHcTBa CTanu Bep-

HbIMW.
150 () 5() 120 ()6 =30

[ W HeuseecTHoe uucno yeenuumnn Ha 70,
ymeHbwunn B 20 pas u ysennuunn Ha 4. B pe-
aynbtate nonysunn  10. Onpepenu  HensBecTHOE
4Mucno.

OTBer:




NMucbMeHHbIe BbIYMCNEHUS
BapuanTt 1

[]1.C kakoro paspsga HauMHaloT ymHOXeEHUe
TPEX3HAYHOr0 Yucna Ha OAHO3HAYHOE B CTONBUK?

a) C eanHuu; 6) Cc necaATkos; B) C COTEH.
OtBerT:

EI 2. BoiGepy BepHylo GOpMYy 3anucy YMHOXEHUS
U BbIYUCIIN.

Q)

X

X

274 2434
3 3

[] 3. Buinontu penenve.

+ B

OTBerT:




["] 4% MpoBepb yMHOXEHMEM, BEPHO NI BbINONHE-
HO [JeneHue.

g3

L
[,

Vi

C

] Da [ ] Her
[BEW Pewn 3apauy.

lWapd Ha 250 p. pgewesne Lwanoyku, a wano4yka B
3 pasa popoxe wapda. CKONbKO CTOUT KOMMEKT,
cocTosilwmMn 13 wapda n wanoykun?

OTBerT:




Bapuant 2

I:I 1. C kakoro paspsga HayvHaloT aeneHue TPEX-
3HA4YHOro 4yucna Ha OOHO3HA4yHOEe B CTONOUK?

a) C egunHuu;
0) C [ecsaTKoB;
B) C COTEeH.

OTBeT:

[ ] 2. Buibepn BepHyio dopmy sanucu yMmHOXeHus
N BbIYUCIW.

QY

Lo

(a

X

[ ] 3. Buinonnn penexve.

OTBerT:

7

643




[] 4% MpoBepb yMHOXEHMEM, BEPHO NI BbINOHE-
HO [eneHue.

[] Ra [ ] Het
[TIEA Pewn 3apavy.

Yawka Ha 320 p. gopoxe 6Gniogua, a OGniogue B
3 pasa jJewesne 4Yawku. Kakosa ueHa 4aniHOW
napbl, coctoswen uM3 uvawku v Gaoaua?

OTBerT:




feometpuyeckue eurypsoi
U BeJINYUHDI

OGosHauyeHue reomeTpuueckux uryp

BapuanTt 1
[ ] 1. Kak Hasbisaetca durypa KMSN?
B Q , K M X
R

A Oo /
A C G N S Y
a) TpeyronbHuK; B) 4YETbIPEXYrONIbHUK;
6) NATUYrONbHUK; r) OTPEe30K.
OrBeT:

[]2. Bcraes 8 Teker nponyLieHHble 0603Ha4YeHus,
NUCNoNb3ys PUCYHOK.

K Y TpeyronbHuka KMN Tpu CTOpPOHbI U
TPU BepLUUHbI.
BepLlivHbl TpeyronbHuka — TO4YKM ;
3 P CTOPOHbI TPEYrofibHMKa — OTpe3Ku

[ ] 3% 3anuwn napsi pasHbix CTOPOH MPSIMOYrOb-
Huka POQS. P o

LI }=[T]
L)=LT]




[ W Pewn 3apauy.

BaHa wu3mepun [OAuHbl CTOPOH  MNPSAMOYrOJfibHOIO
TpeyronbHuka ABC:

AB=3 cm, BC=5 cm, AC=4 cm.

3arem BaHs [0CTpoun TPEYrofibHUK [0 NpsaMo-
yronbHuka (kak nokasaHo Ha pucyHke). OH npea-
MONOXWN, YTO MNEepuMeTp MNPSMOYroNibHuKa YyBe-
nmynuTca B 2 pasa Nno CpaBHEHUKD C NepuMeTpom
TpeyronbHuka. lNpaB nun BaHa?

B

OTBeT:




BapuanTt 2
[ ] 1. Kak Ha3sbiBaetcsi durypa ABC?

B Q P K M X
A () /
0]
A C G N S Y
a) Otpesok; B) KBagpar;
0) NATUYrONbHUK; r) TPeyronbHUK.
OTBerT:

[ ]2. BetaBb B TekcT mponyleHHbie 0603HaueHus,
NCMONb3Ysi PUCYHOK.

B Y yetbipéxyronbHuka ABCD yeTbipe

A CTOPOHbI W YETLIPE BEPLUMHBI.
D BepLlnHbl  4YeTbIpEXyronbHUKa — TOY-
K1 , CTO-
c POHbl  YeTbIPEXYrofibHUKA — OTPE3KU

[ ] 3% Banuwwm napbl paBHbIX CTOPOH MPSIMOYrONb-
Huka KMNO.

LI I=[11] K M
Ll I=(1 ] ®) N
[ W Pewwn 3apauy.

KapvHa wuamepuna aivHbl CTOPOH MNPAMOYrofibHUKA
ABCD: AB=4 cm, BC=3 cm.




3arem KapuHa pasgenuna npsMOYrofbHUK Ha ABe
yacTu (kak nokaszaHo Ha pucyHke). OHa npegno-
noxuna, 4TO MepuMeTp TpeyrosbHMka B 2 pasa
MeHblle nepumeTpa npsmoyronbHuka. [lpaBa nu
KapuHa?

A B

OTser:




EavHvubl ANvHbI

BapuaHnT 1

|:] 1. Boibepy BepHO 3anucaHHble eauHUUbl OJn-
Hbl.

a) M, Kr, CMm; 6) aM, M, CM; B) N, M, OM.
OTBerT:

[ ] 2. BcraBb nponylueHHble uucna.
a) 20 cm=| | om

6) 3mM 7 cm=[] ] ] cm
B) 45 cm=[ | am [ | cm
r 72 am=|[ | m [ | am
o) 4m6 agv=[[ ] am
] 3% CpasHu.

a) 603 cm ()60 m

6) 3 m 16 CMOS16 CcM
B) 81 ,uMOS M 1 cm
N 0 cem()1m

m Pewwn 3apadyy. 3anuwun OTBET.

Ha payHom y4acTtke nocTtaBunu 4acTb 3abopa anum-
HoM 4 M 5 pgm. PaccrtosHme wmexay ctonbukamm
90 cm. Ckonbko cTondbukoB noTpeboBanock [ONN
aTon yactm 3abopa?

OTBerT:

S e e el e



Bapuant 2

[ ] 1. Boiepy BepHO 3anucaHHbie eauHuUbl Aan-
Hbl.

a) OM, CM, M;

6) OM, K, CM;

B) OM, CM, I.

OtBerT:

[ ] 2. Bcraeb nponytueHHble uucna.
a) 5 am=[ ] ] cm

6) 9 Mm2cm=[ ][] cm

B) 45 pm=[ | m [ | am

rN 72 cm=[_ ] oM [ ] cm
n)2wm4 gm=[1 | am

[[] 3% CpasHu.

a) 407 cm ()40 ™

6) 9 m 36 cm () 936 cm
B) 89 CMO1 M

ry 63 ,u,MOG M 3 CM

[W® Pewn 3apayy. 3anuwm oTBer.

Ha padyHom y4yacTke nocTtaBunu vactb 3abopa nnu-
HOM 4 M 8 pgm. PaccrtosiHue mexay cronbukamm
80 cm. Ckonbko crtondbukoB noTpeboBanocb Ansa
aTon vactun 3abopa?

OTBer:




Mnowaab duUrypsbl
BapuanT 1

D 1. Ha ypoke wmarematukm y4yuTenbHuUa No-
npocuna pebat nokasaTtb naowWanab TPeyrosbHU-
Ka. ApuHa 3akpacuna TpeyrosibHukK, a >XeHs o6Bén
TPEyrosibHMK no ero crtopoHam. KTo mn3 pebat Bbl-
NONHWUN 3agaHue BEepHO?

a) ApuHa; 0) XXeHs.

OTtBerT:

[] 2. BuiGepu BepHO 3anucaHHble eauvHuLbl Mio-
waau.

a) OM, CM?, wm;
6) kr?, cm?

B) M2, OM?, CMZ2.
OTBerT:

[] 3. Mnowapb kakoit ¢urypsl MeHbLLe?
a) 6)

OTBerT:




[] 4% Yemy paBHa nnowapp npsiMOyronbHUKa CO
ctopoHamu 5 ogm n 8 gm?

a) 13 am?; B) 26 AOm;
6) 40 am; r) 40 om?
OTBeT:

[IEAN Pewn 3apauy. 3anuwm oTser.

CropoHa kBagpata 4 cwm. Bbluucnm ero nnowagap.
Kakve CTOpOHbl MOXET WMEeTb MNPSAMOYrONbHUK C
Takom Xxe nmaowaaplo? 3anuwm BCE BO3MOXHbIE
BapUaHTLI.

OTBeT:




BapuanTt 2

|:] 1. Ha ypoke maremaTtuku y4yuTenbHuua nonpo-
cuna pebaT nokasaTb MIOWaAAb YEeTbIPEXYrofibHUKA.
Bnag 3akpacun uyetbipéxyronbHuk, a WHHa obsena
YEeTbIPEXYroNbHUK MO ero ctopoHamMm. Kto un3 pebsar
BbINOSHU 3ajaHue BepHO?

a) UHHa; 6) Bnagp.

OTBerT:

|:|2. Bbibepn BepHO 3anucaHHble eauHUUbl M10-

waan.

a) OM?, cm?, m?;
6) n?, cm?

B) M?, OM, CM.
OTtserT:

[ ] 3. Nnowane kakoit durypsl Gonblue?
a) 6)

OTBerT:




[] 4% Yemy paBHa nnowamb NPAMOYrofbHAKA CO
cTtopoHamu 7 oM u 4 am?

a) 28 om B) 22 Am?
6) 11 om; r) 28 am.
OTBerT:

[TIEW Pewu 3apauy.

CtopoHa kBagpata 6 cMm. Bbluucnn ero nnowagp.
Kakme CTOpOHbI MOXET WMEeTb NPSAMOYrOJIbHUK C
Takon xe nnowaaplo? 3anuwm xota Obl ABa BO3-
MOXHbIX BapuaHTa.

OTBeT:




O6paweHne kK yyutenio

TecToBas TeTpaab NpegHasHayeHa ONA onepaTus-
HOro TEKyLLEero KOHTPONS.

MNopsaaok mnayveHus tem B y4yebHUKaxX pasHbIX as-
TOPOB pa3nMyaeTcs, NO3TOMY Y4UTESlb MOXET npep-
naratb y4alwumMcCs BbINOJIHEHUE TEecToB B Nniobo
nocnenoBaTesibHOCTM B COOTBETCTBUM C  paboyen
npPorpamMmmMon.

Kaxgbiin Tect pa3dpaboTtaH B AByX BapuaHTax U Co-
CTOUT M3 TPEX vacTen: 3agaHus 6a30BOro YpPOBHS
CNOXHOCTU, 3a4aHUs MOBbLILLEHHOr0 YPOBHSI CIOXHO-
CTU 1 3apaHua 6noka «Y4eHUK Nony4ynuT BO3MOXHOCTb
Hay4YnTbCHA» (BbICOKMW YPOBEHL). YcnewHoe BbInoJsi-
HeHVe 3aJaHu NepBOn M BTOPOW YacTein no3sonaeTt
caenatb BbiBOL, O LOCTUXEHUWN MAaHUPyeMbiX pe3ysb-
TatoB 6noka «Y4eHuK HayduTcsi». 3afaHus TPeTbewn
yactn (06biyHO N2 4 mnu 5) 0603HaA4YEeHbl YCNOBHBLIM
aHakom W n He aBnsioTcs 06A3aTENbHBIMU K Bbl-
MOJSIHEHMIO BCeMM y4vawmmucs. PeweHne o BbINos-
HEHUU 3TOro 3agaHus y4eHuK NMpPUHUMaeT CaMOoCTO-
ATENIbHO, YTO MOXET rOBOPUTb O BbICOKOM YPOBHE
MOTUBaUUN K U3YHEHUIO NMpeamMeTa U roTOBHOCTU pa-
BoTtaTtb Ha 60nee BbLICOKOM YPOBHE CJIOXHOCTW.

Mpw BbINONHEHUMWN TecTa Ha ypoke (7—15 MuH) pe-
KOMeHOyeTCs 4YTeHue 3agaHuin ydyutenem. llocne Bbi-
MOJIHEHMA TecTa cneayeT AaTb YYEeHWKaM HEeCKOJSbKO
MUHYT, 4TOObl BEPHYTLCHA K 3a[aHusiM, Bbl3BaBLUMM
CJIOXHOCTU, NPOBEPUTL CBOID padboTy.



MaTtepuanbl gnsa camMmornpoBepKu

Bapuant 1 Bapuaur 2
Yucna ot 1 po 100
CnoxeHue U BblUUTaHUE
YCTHbIE BblYUCNEHUS
1.a) 75 6) 64 B) 90 1.a) 41 6) 42 B) 70
r) 7 r) 29
2. T 2.0
3%.1—B, 2—a 3%.1—B, 2—a
PN 7, 72 W 48, 41
CBoicTBa CNOXEHUA U BblMUTAHUSA
1.6 1. a
2.a) = 6) < B) = 2.a) = 6) < B)=
3%.0, B 3%.a, r
ENa) (28 +61)-41= W a) (51+24)-27 =
= (61 -41)+ 28 =(51-27)+24
6) 35+ (11 +24) = 6) 19 + (36 + 42) =
:(35+11)+24 :(19+36)+42
B) 77 — (49 + 17) = B) 86 — (49 + 26) =
= (77 - 17) - 49 = (86 — 26) — 49
[NMMCbMEHHbIE BbIYUCAEHUS

1.6 1. r
2.0, B 2: 0. B
3%.0, Ha 7 3%. a, 61
N 18+72=90 W79+ 17 =96




lpogomxeHne

BapuaHnT 1

BapuaHTt 2

PeweHune

3apaq

1.1—a, 2—6, 3—a
2%, 1

ﬂ Mwuwa

1.1—6,2—a, 3—a
2%. B

N Anvka

YMHOXEeHue u peneHue
Mopsaok BbINONHEHUS OENCTBUNA

1+3; 1 2

2 4 1 3
2.6-3+(12+8):2=28

3%.3 M, 2 M, 4 3Taxa
EN18:2-(78-69)=0

1od; 3, 1

2 4 1 3
2.9.2+(7+5):3=22

3%. 2 kBapTupbl, 6 aTa-
Xew no 4 keapTupbl
EW2.8-(6+9)=1

YMHOXEeHne u pgeneHune Ha 2 u 3.
YETHbIE U HEYEeTHble 4Yucna

1.a) 12 6)3 B) 6 T)9
n) 10 e) 3

-

3%.5 7,9, 11

W s 1, 3, 4 kopobku

1.a) 16 6) 4 B) 5 1) 6
n) 18 e) 3

2.6

3%.6, 8 10, 12
¥ 13 1, 4 nakera

YBenumyntb B...

YMEeHbWNUTL B...

1.B

2.B

3%.B

¥ 4 yyenuka

1. a




lNpononxkeHune

Bapuant 1

Bapuant 2

YMHOXeHue un peneHne Ha 4 n 5

1.a) 35 6) 6 B) 5 1) 45
n) 28 e) 9

2.6
3%.a)5:-4-19=1

6) 30 -6+ 16 =40

¥W 14 v 28

1.a) 20 6) 7 B) 5 1) 40
n) 30 e) 8

2.a

3%.a) (37-17):4=5
6) 40:8-5=0

W41 un 82

YMHOXeHne n pgeneHue Ha 6 n 7

1.a) 42 6) 7 B) 6

2.6

3%.5-6,4-9, 7-7,
7-8

nﬁ LapukoB u 8 Ha-
Kneek

1.a) 56 6) 6 B) 7
2.2

3%.7-8,7-7, 4.9,
5-6

n4 wapuka u 7 Ha-
Kneek

YMHOXEeHne n peneHme Ha 8 m 9

1. 24, ... 48, ..., T2
2.8

3%.8B

n36 mapok y Kupun-
na, 9 mapok y AHgpes

1.36, ..., 54, ..., 81
2.6

3%. a

n MapuHa npuHecna
27 ¢oto, Ona npuHecna
9 doto




lNpoaosmxkeHne

Bapuant 1

BapuanTt 2

Bo ckonbko pa3 6onbLie?

Bo ckonbko pa3 MeHbLue?

Ta8 B T

2.B

3%. 6onblLuee 4ucno pas-
NennTb Ha MeHbluee

W XénTbix MeHblue B
HEeCKOJIbkO pas,
Hanpumep 2 u 6, 4 n 8
n T A

1.a, B, T

2. a

3%*. bonbllee 4Mcno pas-
DEeNUTb Ha MeHbluee
W Benoit Tkann Gosb-
lle B HEecKOoJbkO pas,
Hanpumvep 6 n 2, 8 n 4
n T A

YMHOXEHMEe 1 OeneHue Kpyrbix 4ucen

1.8 0,48
2.a) 20 6) 60 B) 80
ry 2

3%.a)=06)=18B)>T) >
W 100:(5-4)+20=25

1.8, B, A

2.a) 30 6) 60 B) 100

F) 2

3%.a) =6)=8)>r)<
W 60:20 -3+91=100

YMHOXEHMEe CYMMbl Ha 4YUCIO

1.(7+3):-5=
=7.-5+3.5

2.a) 60 6) 92 B) 56
r 51

3%.06, r
n(5+7)-4=48 nnm
5.-4+7-4=48

1.(6+2)-6=
=6-6+2-6

2.a) 70 6) 81 B) 68
r) 54

3%.a, r

W (5+6)-3=33 nwm
5.3+6-3=33




[poaonxeHune

BapuanTt 1

BapuanTt 2

BHeTtabnuyHoe penexHue

1.a) (16 +8): 4=

1.a) (18 +6):3 =

=16:4+8:4 =18:3+6:3
6) (10+25):5= 6) (12+24):6 =
=10:5+25:5 =12+264+24:6
2.8, T 2.0, B
3%.a) 22 6) 15 B) 2 3%.a) 22 6) 16 B) 2
r) 5 Py 3
| 4. 15 BN 90

Pewenvne 3apay
1.B 1. a

2. 1) B ogHow OaHke
2) B cemun GaHkax

2.1) B OOHOM sLUMKE
2) B 4YeTbIPEX ALMKaX

3%.0, B 3%.0, 4
BN 34 p. A 36 p.

Yucna or 1 po 1 000

Hymepauyus
Cuyét ot 1 mo 1000

1. 296, ..., 300, ..., 302 1.498, ..., 500, ..., 502
2k 2.6
3%. a) 421 epn. 3%, a) 283 egn.
6) 207 en. B) 1000 egp. 6) 270 en. B) 900 ep.
r) 500 egn. r) 1 000 eg.
N 421, 842 U 124, 248




lpogonxeHne

BapuanTt 1

Bapuant 2

TpéxaHayHblie 4ucna

1.8B
2.8B
3%.1—B, 2—06, 3—a

| 4. BE

1.6
2.0
3%.1—B, 2—a, 3—6

4. RE]

CpaBHeHue 4ucen

1.0, B

2.a) < 6)>B)<T)>

3%, 199, 400, 460, 472,
541, 870, 911

W Erop — 320

Mawa — 401

Onecsa — 546 (I mecTo)

Bosa — 318

1.3, B

2.a) > 6)<B)<T)>
3%. 301, 305, 382, 399,
412, 467, 700

W nana — 699

mama — 419

Unba — 711 (I mecTo)
Jlena — 300

CnoxeHuwe u BblMUTaHUE
YCTHbIE BblMUCNEHUSA

1.1—8B,2—6, 3—a
2.a) 400 6) 160 B) 740
r) 580

3%.8) 20 -4 + 320 = 400

W 90, 85

1.1—a, 2—8B, 3—6
2.a) 500 6) 290 B) 610
r) 450

3%.r) (20 : 4) - 20 = 100

W 45, 90




lNpoagosxeHne

BapuauT 1

Bapuant 2

[MMCbMEHHbIe BbIYUCTIEHUSA

1. 1) paspsabl
2) eanHuUbI
4) COTHU

2.a) 359
6) 120
B) 495

r) 68
3%. 1

W 300 - 128 = 172

1. 1) pa3psagbl
2) eauHuLUbI
4) pecartku

2. a) 299
6) 102
B) 721
r) 259

3%. a
W 327 + 74 = 401

YMHOXeHue u aeneHue
JdeneHne c ocrtaTtkom

1.8

2.a) 3 (oct. 1)

6) 2 (ocT. 2)

B) 4 (ocT. 2)

r) 10 (oct. 5)
o%.1, 2, 3, 4, 5, 6

W 7 asTOoMOGuUnei

% =

2.a8) 3 (oct. 2)
6) 3 (oct. 2)

B) 9 (oct. 4)

r)y 3 (ocr. 2)
3%.1, 2, 3, 4, 5

W 4 mukpoasTobyca




lpoaosmkeHne

BapuanT 1

Bapuanr 2

YCTHbIE BbIYUCIEHUA

1.a) 140 ©) 808
B) 690 r) 200
2.8B

3%. 150 + 50 -4 + 6 = 356

EA 20

1.a) 130 6) 606
B) 480 r) 300
2T

3%.150-5-120-6 =30

£ 50

[TuCbMEHHbIE BbIYUCIIEHUSA

1.a

2.06) 762

3. 127

4%, Na. 277 - 3 = 831

=8 500 p.

1.B

2.a) 742

3. 254

4%, Oa. 146 - 5 =730

=1 640 p.

freomerpuyeckue eurypbl U BeJsINHUHDI
O603Ha4yeHne reomeTpuyeckux ouryp

1.8

2. BepwuHbl K, M, N
CropoHbl KN, KM, MN
BykBbl MOryt ObiTb pac-
NONOXEeHbl B APYromMm no-
psoke!

3%. PS =0Q, PO =SQ
" Hetr. OH He yuén
ctopoHy BC

3s T

2. BepwwuHbl A, B, C, D
Croponbl AB, BC, CD,

DA. BykBbl MOryT ObiTb

pPacnosioXeHbl B OPYrom
nopsake!

3%. KM = ON, KO = MN
W Het. Ona He yuna

ctopoHy AC




lpoaosmkeHue

Bapuant 1 Bapuanr 2
EovHuubl ONUHbI

1.6 1.a
2.a) 2 om 2.a) 50 cwm
6) 100 cm ©6) 10 om
B) 307 cm B) 902 cm
r4 aom 5 cm rY7 om 2 cm
a7 m 2 am n)4 m 5 am
e) 46 gm e) 24 gm
3%. a) < 3%. a) <
6) = 6) =
B) > B) >
r) < r) <

ﬂ 6 crtonbukos

7 cTon6ukoB

Mnowans purypsl

1.
2
3.

(@) W v v B ]

4%. 1

ER 16 cmun 1 cm
8 cM n 2 cm

QN -
» o o

4%. a
36 cm n 1 cm
9cmMu 4 cm

2 cmun 18 cm

3 cmum 12 cm




Bot u 3akoH4yuncs y4ebHbin roa!

Mogyman, 4TO NOJSIyYunocChb nydlle BCero, a Hag 4em
eweé HyxHo nopabotatb. Hanuwmn noxenaHue cebe —
4EeTBEPOK/TACCHUKY.

1 [

i

Q







ConepxaHue
HEDOTOR, TP suvisimsissmiisrinsassims i i 3

Yucna or 1 po 100

CnoxeHue u BbluUTaHUe

YOTHLIE BBIMUCTICHUE counivssssisismsimsismsnesssmsssssnsisssipsasinsson 4
CBOWCTBA CNOXEHUS U BbIMUTAHUS ..oveeneneenennenenaaieiiinsenses 6
[MUCBMEHHBIE BbIMUCIIEHMSA ovvivrirrniriserieniinesarincasassasanssanans 8
= T2 s Vi v L R o 10

YMHOXEeHue u paeneHuve

MopAAOK BLINONAHEHUS OEACTBUM ....vvrvrniiniiaeiieinesnasninnains 12
YMHOXeHne u pgeneHue Ha 2 un 3.

YETHBIE U HEYETHDBIE HMCIIA .uvurnininiriniieninnnannsnenssnsnsssnssnnns 14
YBENUUUTD B... YMEHBLUUTD B..ouiviiuiineriuiinninenncnnisernesnesnnans 16
YMHOXEHME U OENEHUE HA 4 U 5 .iiiiiiiiiiiiiiiiiciinnaennns 18
YMHOXEHME U OENEHUE HAa B U 7 .ooooviiiiiiiiniiiiieiieiieiaans 20
YMHOXEHME U peneHme Ha 8 M 9 i, s B
Bo ckonbko pa3 6Gonbwe? Bo ckonbko pa3 MeHbilue?.... 24
YMHOXEHUE U OENEHUE KPYITbIX YUCEI . .cuiniiniineuenninnnnns 28
YMHOXEHUE CYMMbl HA HUCIIO ..uueurninninnnnnnennriianesisenssnsanss 30
BUBTABIISEON DTSRI s s S ma s s amen 34

TR0 o177 = Qe - Vs i L | O SO R SR RU N 36



Yucna or 1 no 1 000

Hymepauus

- el T T (2 T — 38
TPEKAHAYMLIE MUCHA .o s 40
CPABHEHME UMCBI .. cuiieiriiriraiiiinesrsesnesseenesnsseraesnsnesnssnsanns 42

CnoxeHue v BblMUTaAHUE

YCTHEID ‘BEIMACTBHMIN cosivvssvissmisismmmmis s s s s s s s i 44
[TUCBMEHHBIE BBIMUCTIEHMS vuvvnsrnenerserseninssneensnssnsessnsssssesnens 46

YMHOXeHue um penexHuve

JENEHNE C OCTATKOM cuiuiiiiiiiiiininisninsntnssssssssessssnenenenenens
YOTHEIB BOIMNCTIBHMS .cvoiviavinivissnsssvivessasissdisivsisisasismmmenis

feomeTpuyeckue Gurypbol U BeNUYUHbI

O603HaYEHNE TEOMETPUHECKUX DUMYP..vveierrneirrnerenierannnnns
EOVRAIE] TUIMHBL. ..oosvmmseiviisis v imisasassobssas iy ass i e
Mnowanb PUrYPbl.......ceveeneeneininnanns T e
OOPALLEHNE K YHUTEIIO .c.ueinuirenrrnnernearensessersnssasasssnssssessnnns

Matepuanbl A1 CAMOMPOBEPKM ....ccuvvnerrrrnrerirnisserennereenes
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